




Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco.
Libro de Actas de Sesiones de Ayuntamiento
Administración 2024-2027.







En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 15:50 (quince horas con cincuenta minutos) del día 28 de febrero de 2025 (dos mil veinticinco), día señalado para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento número 08 (ocho), con carácter de Ordinaria, correspondiente a la Administración Municipal 2024-2027, Preside la Sesión la C. SILVIA PATRICIA SÁNCHEZ GONZÁLEZ, Presidenta Municipal y de la Secretaría General que está a cargo del LIC. FERNANDO CONTRERAS RAMIREZ.ACTA
NÚMERO
08
Sesión
Ordinaria
28/02/2025.
      ORDINARIA
05/10/2018.



En estos momentos la Presidenta Municipal instruye al Secretario General con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes: 


Regidores Propietarios:

MTRO. JUAN ERNESTO NAVARRO SALCEDO.
C. MA. FELIPA DE JESÚS PÉREZ OROZCO.
C. MA. VICTORIA MARTÍNEZ RAMIREZ.
C. IGNACIO AZAEL PÉREZ NUÑO.
LIC. LAURA ANAHY VELARDE DELGADILLO.
C. ERNESTO RODRÍGUEZ OSIO.
MTRA. ROSA MARÍA GUTIÉRREZ ARANA.
LIC. PRISCILLA SAHAGÚN SALINAS.
LIC. ALEXA MIROSLAVA CELVERA CAMBA.	
C. ALFREDO CAMARENA PÉREZ.
MTRA. MA. LUIZA MARTÍNEZ ALMARAZ.

Síndico Municipal
LIC. ALEJANDRO MARROQUÍN ÁLVAREZ.

Presidente Municipal 
C. SILVIA PATRICIA SÁNCHEZ GONZÁLEZ.


La Presidenta Municipal. -

Secretario fueron notificados los Regidores en tiempo y forma, para la celebración de la presente sesión.


El Secretario. -

Si, fueron notificados en tiempo y forma Señora Presidenta. 


La Presidenta Municipal. -

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, existe QUÓRUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.

Secretario le solicito dar lectura a la orden del día que se propone.


El secretario. -

1. LISTA DE ASISTENCIA.

2. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

3. APROBACIÓN DEL ACTA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 6 (SEIS), CON CARÁCTER DE ORDINARIA DE FECHA 31 DE ENERO DE 2025, ASÍ COMO APROBACIÓN DEL ACTA NUMERO 7 (SIETE) CON CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA, DE FECHA 18 DE FEBRERO DE 2025.

4. SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL Y SECRETARIO GENERAL, SUSCRIBIR Y CELEBRAR CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, A TRAVÉS DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL, ASISTIDO POR EL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO Y EL SECRETARIO DE HACIENDA PÚBLICA DEL ESTADO DE JALISCO, UN CONVENIO ESPECÍFICO DE COORDINACIÓN Y ASOCIACIÓN METROPOLITANA, PARA LA CREACIÓN DEL ORGANISMO PÚBLICO, DESCENTRALIZADO DENOMINADO “AGENCIA METROPOLITANA DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS” QUE TIENE COMO PROPÓSITO PROMOVER, PROTEGER Y GARANTIZAR LOS DERECHOS HUMANOS RELACIONADOS CON LA PRESERVACIÓN Y PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN MATERIA DE PREVENCIÓN, MITIGACIÓN Y GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS SÓLIDOS, ADEMÁS DE PREVENIR LA CONTAMINACIÓN DE SITIOS DESTINADOS A LA DISPOSICIÓN FINAL DE ESTOS Y LLEVAR A CABO SU REMEDIACIÓN.

5. SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE NOMBRAMIENTO DEFINITIVO (BASE) POR PARTE DE LA C. CLAUDIA ODETTE RODRÍGUEZ LÓPEZ, CON CARGO DE ENFERMERA, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS MÉDICOS MUNICIPALES. 

6. SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE NOMBRAMIENTO DEFINITIVO (BASE) POR PARTE DEL C.  ERNESTO CARDONA LIMÓN, CON CARGO DE INSPECTOR DE ALIMENTOS, ADSCRITO A LA JEFATURA DEL RASTRO MUNICIPAL.

7. SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE NOMBRAMIENTO DEFINITIVO (BASE) POR PARTE DEL C. JOEL IVÁN PARTIDA JACOBO, CON CARGO DE INTENDENTE, ADSCRITO A LA UNIDAD DE MANTENIMIENTO INTERNO Y ANÁLISIS DEL GASTO ADMINISTRATIVO.
8. SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE NOMBRAMIENTO DEFINITIVO (BASE) POR PARTE DEL C. JUAN MANUEL PÉREZ DE LA CRUZ, CON CARGO DE MEDICO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS MÉDICOS MUNICIPALES.

9. SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE PENSIÓN POR JUBILACIÓN, DE PARTE DEL C. ERIBERTO MADRIGAL PANDURO, CON CARGO DE POLICÍA, ADSCRITO A SEGURIDAD PÚBLICA.

10. SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO MUNICIPAL, SUSCRIBIR Y CELEBRAR UN CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN CON LA AGENCIA DE CONECTIVIDAD Y ACCESO A INTERNET, PARA EMPRENDER ACCIONES COORDINADAS EN MATERIA DE RADIODIFUSIÓN, TELECOMUNICACIONES, GOBIERNO DIGITAL O ELECTRÓNICO, ACCESO A LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, COMUNICACIÓN Y TODO LO RELATIVO AL PROYECTO DENOMINADO RED ESTATAL DIGITAL JALISCO, CON UNA VIGENCIA DE TRES AÑOS A PARTIR DE SU FIRMA.

11. SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE EL PROGRAMA DE “MUJER A MUJER” POR LA CANTIDAD DE HASTA $750,000.00 (SETECIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N), QUE BENEFICIARÁ HASTA 50 (CINCUENTA) MUJERES DE NUESTRO MUNICIPIO, QUE BUSCAN MEJORAR LAS CONDICIONES DE SU MICROEMPRESA Y/O EMPRENDIMIENTO, CON UNA CANTIDAD DE $15,000.00 (QUINCE MIL PESOS 00/100 M.N) POR MUJER, CON FORME A LAS REGLAS DE OPERACIÓN DEL PRESENTE PROGRAMA.

12. SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE LA CREACIÓN E INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ATENCIÓN A LOS MIGRANTES JALISCIENSES, EN EL EXTERIOR Y SUS FAMILIAS.

13. ASUNTOS VARIOS.

14. CLAUSURA DE LA SESIÓN.


La Presidenta Municipal. -

Está a su consideración el orden del día propuesto.


La Presidenta instruye al Secretario General que proceda a tomar la votación del orden del día.

El Secretario. -

En votación ECONÓMICA, se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


La Presidenta Municipal. -

Secretario proceda a desahogar el primer punto del orden del día.


El Secretario. -

EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, YA FUE LLEVADO A CABO AL NOMBRAR LISTA DE ASISTENCIA AL INICIO DE LA PRESENTE SESIÓN.


La Presidenta Municipal. -

Continúe Secretario con el siguiente punto.


El Secretario. -

EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIENTE A LA DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. - YA FUE AGOTADA AL INICIO DE LA SESIÓN SEÑORA PRESIDENTA.

La Presidenta Municipal. -

Continúe Secretario con el siguiente punto.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA APROBACIÓN DEL ACTA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 6 (SEIS), CON CARÁCTER DE ORDINARIA DE FECHA 31 DE ENERO DE 2025, ASÍ COMO APROBACIÓN DEL ACTA NUMERO 7 (SIETE) CON CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA, DE FECHA 18 DE FEBRERO DE 2025. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?

Sométalo a votación Señor Secretario.
El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


ACUERDO NÚMERO TREINTA Y SEIS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONOMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - - - - - - - - - - - - PRIMERO. - SE APRUEBA ACTA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 6 (SEIS), CON CARÁCTER DE ORDINARIA DE FECHA 31 DE ENERO DE 2025. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - SEGUNDO. - SE APRUEBA ACTA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 7 (SIETE) CON CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA, DE FECHA 18 DE FEBRERO DE 2025. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.

El Secretario. -

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL Y SECRETARIO GENERAL, SUSCRIBIR Y CELEBRAR CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, A TRAVÉS DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL, ASISTIDO POR EL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO Y EL SECRETARIO DE HACIENDA PÚBLICA DEL ESTADO DE JALISCO, UN CONVENIO ESPECÍFICO DE COORDINACIÓN Y ASOCIACIÓN METROPOLITANA, PARA LA CREACIÓN DEL ORGANISMO PÚBLICO, DESCENTRALIZADO DENOMINADO “AGENCIA METROPOLITANA DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS” QUE TIENE COMO PROPÓSITO PROMOVER, PROTEGER Y GARANTIZAR LOS DERECHOS HUMANOS RELACIONADOS CON LA PRESERVACIÓN Y PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN MATERIA DE PREVENCIÓN, MITIGACIÓN Y GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS SÓLIDOS, ADEMÁS DE PREVENIR LA CONTAMINACIÓN DE SITIOS DESTINADOS A LA DISPOSICIÓN FINAL DE ESTOS Y LLEVAR A CABO SU REMEDIACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?

Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


ACUERDO NÚMERO TREINTA Y SIETE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONOMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - - - - - - - - - - - - UNICO. - SE APRUEBA Y AUTORIZA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL Y SECRETARIO GENERAL, SUSCRIBIR Y CELEBRAR CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, A TRAVÉS DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL, ASISTIDO POR EL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO Y EL SECRETARIO DE HACIENDA PÚBLICA DEL ESTADO DE JALISCO, UN CONVENIO ESPECÍFICO DE COORDINACIÓN Y ASOCIACIÓN METROPOLITANA, PARA LA CREACIÓN DEL ORGANISMO PÚBLICO, DESCENTRALIZADO DENOMINADO “AGENCIA METROPOLITANA DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS” QUE TIENE COMO PROPÓSITO PROMOVER, PROTEGER Y GARANTIZAR LOS DERECHOS HUMANOS RELACIONADOS CON LA PRESERVACIÓN Y PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN MATERIA DE PREVENCIÓN, MITIGACIÓN Y GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS SÓLIDOS, ADEMÁS DE PREVENIR LA CONTAMINACIÓN DE SITIOS DESTINADOS A LA DISPOSICIÓN FINAL DE ESTOS Y LLEVAR A CABO SU REMEDIACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.

El Secretario. -

DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE NOMBRAMIENTO DEFINITIVO (BASE) POR PARTE DE LA C. CLAUDIA ODETTE RODRÍGUEZ LÓPEZ, CON CARGO DE ENFERMERA, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS MÉDICOS MUNICIPALES. - - 




La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Se turna a comisión de Gobernación.


Secretario continue con el siguiente punto.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE NOMBRAMIENTO DEFINITIVO (BASE) POR PARTE DEL C.  ERNESTO CARDONA LIMÓN, CON CARGO DE INSPECTOR DE ALIMENTOS, ADSCRITO A LA JEFATURA DEL RASTRO MUNICIPAL. - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Se turna a comisión de Gobernación.


Secretario continue con el siguiente punto.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE NOMBRAMIENTO DEFINITIVO (BASE) POR PARTE DEL C. JOEL IVÁN PARTIDA JACOBO, CON CARGO DE INTENDENTE, ADSCRITO A LA UNIDAD DE MANTENIMIENTO INTERNO Y ANÁLISIS DEL GASTO ADMINISTRATIVO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Se turna a comisión de Gobernación.


Secretario continue con el siguiente punto.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE NOMBRAMIENTO DEFINITIVO (BASE) POR PARTE DEL C. JUAN MANUEL PÉREZ DE LA CRUZ, CON CARGO DE MEDICO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS MÉDICOS MUNICIPALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Se turna a comisión de Gobernación.


Secretario continue con el siguiente punto.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE GOBERNACIÓN PARA EL ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PETICIÓN DE PENSIÓN POR JUBILACIÓN, DE PARTE DEL C. ERIBERTO MADRIGAL PANDURO, CON CARGO DE POLICÍA, ADSCRITO A SEGURIDAD PÚBLICA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Se turna a comisión de Gobernación.


Secretario continue con el siguiente punto.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL DÉCIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO MUNICIPAL, SUSCRIBIR Y CELEBRAR UN CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN CON LA AGENCIA DE CONECTIVIDAD Y ACCESO A INTERNET, PARA EMPRENDER ACCIONES COORDINADAS EN MATERIA DE RADIODIFUSIÓN, TELECOMUNICACIONES, GOBIERNO DIGITAL O ELECTRÓNICO, ACCESO A LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, COMUNICACIÓN Y TODO LO RELATIVO AL PROYECTO DENOMINADO RED ESTATAL DIGITAL JALISCO, CON UNA VIGENCIA DE TRES AÑOS A PARTIR DE SU FIRMA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay algún comentario sobre este punto?


Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


ACUERDO NÚMERO TREINTA Y OCHO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONOMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - - - - - - - - - - - - UNICO. - SE APRUEBA Y AUTORIZA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO MUNICIPAL, SUSCRIBIR Y CELEBRAR UN CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN CON LA AGENCIA DE CONECTIVIDAD Y ACCESO A INTERNET, PARA EMPRENDER ACCIONES COORDINADAS EN MATERIA DE RADIODIFUSIÓN, TELECOMUNICACIONES, GOBIERNO DIGITAL O ELECTRÓNICO, ACCESO A LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, COMUNICACIÓN Y TODO LO RELATIVO AL PROYECTO DENOMINADO RED ESTATAL DIGITAL JALISCO, CON UNA VIGENCIA DE TRES AÑOS A PARTIR DE SU FIRMA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL DÉCIMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE Y AUTORICE EL PROGRAMA DE “MUJER A MUJER” POR LA CANTIDAD DE HASTA $750,000.00 (SETECIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N), QUE BENEFICIARÁ HASTA 50 (CINCUENTA) MUJERES DE NUESTRO MUNICIPIO, QUE BUSCAN MEJORAR LAS CONDICIONES DE SU MICROEMPRESA Y/O EMPRENDIMIENTO, CON UNA CANTIDAD DE $15,000.00 (QUINCE MIL PESOS 00/100 M.N) POR MUJER, CON FORME A LAS REGLAS DE OPERACIÓN DEL PRESENTE PROGRAMA. - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Solo quiero someter a consideración de este pleno de Ayuntamiento que la ayuda sea por diez mil pesos para beneficiar así en lugar de cincuenta mujeres poder apoyar a setenta y cinco, ampliando así el padrón de beneficiarias.  


¿Hay algún comentario?


Toma el uso de la voz la regidora Ma. Luiza Martínez Almaraz. En referente a este punto, me parece que es un programa bueno la verdad en su mayoría de esta población del municipio de Zapotlanejo son mujeres y hay muchas jefas madres de familia, pero sí quisiera hacerle una petición Presidenta y aquí al Pleno también, ¿Porque no se incrementa a  un millón de pesos?, si ya bajo la cuota a diez mil  pesos pues bueno podríamos generar más apoyos y estaríamos duplicando en un contexto a la población si son diez mil serían cien, este cien beneficiarias en vez de setenta y cinco,  yo creo que es un número prudente y se ampliaría en ese contexto y habría mayores beneficiados, digo creo que hemos estado en una situación económica la mayoría de las mujeres que hemos sido jefas madres de familia y que hemos emprendido negocios, yo creo que es momento, me parece muy bueno el programa y si podemos acrecentarlo un poquito más sería muy bueno lo dejo a su consideración presidenta y a ustedes compañeros regidores.

En uso de la voz la presidenta municipal C. Silvia Patricia Sánchez González. claro que sí, yo creo que aquí lo que tenemos que hacer es ver si completamos para las fechas que queremos hacer este programa, si, si completamos las cien pues adelante no sé ustedes digan yo para mí me encantaría porque si es buena idea, yo más que nada lo que no quería era desfasarme en gasto verdad, pero pues viendo que es un buen programa o la otra sería hacerle la prueba piloto para ver qué tanto les puede beneficiar a estas personas no sé si tengan algún comentario sobre esto.

En uso de la voz el síndico Lic. Alejandro Marroquín Álvarez. Entonces como dice la señora Paty entonces lo podríamos aprobar o no sé cómo lo vieran todos los compañeros, con el monto hasta un millón dependiendo de la situación financiera que tenga la tesorería del ayuntamiento y si dan los números quedará en un millón y si no dan los números, pues con el presupuesto que ya se tenía previamente autorizado, como ven si se aprueba en esos términos.


Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

La votación se tomará en el sentido, de que la cantidad será hasta $1,000,000.00 (Un millón de pesos 00/100 M.N), que beneficiará hasta la cantidad de 100 (cien) mujeres.


En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


ACUERDO NÚMERO TREINTA Y NUEVE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONOMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - UNICO. - SE APRUEBA Y AUTORIZA EL PROGRAMA DE “MUJER A MUJER” POR LA CANTIDAD DE HASTA $1,000,000.00 (UN MILLON DE PESOS 00/100 M.N), QUE BENEFICIARÁ HASTA 100 (CIEN) MUJERES DE NUESTRO MUNICIPIO, QUE BUSCAN MEJORAR LAS CONDICIONES DE SU MICROEMPRESA Y/O EMPRENDIMIENTO, CON UNA CANTIDAD DE $10,000.00 (DIEZ MIL PESOS 00/100 M.N) POR MUJER, CON FORME A LAS REGLAS DE OPERACIÓN DEL PRESENTE PROGRAMA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL DÉCIMO SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD PARA QUE SE APRUEBE LA CREACIÓN E INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ATENCIÓN A LOS MIGRANTES, JALISCIENSES EN EL EXTERIOR Y SUS FAMILIAS. - - - 


La Presidenta Municipal. – 


¿Hay algún comentario?


Sométalo a votación Señor Secretario.


El Secretario. -

En votación “ECONOMICA” se solicita que quienes estén a favor, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor	13
En contra	0
Abstención	0

Aprobado por unanimidad señora presidenta.


ACUERDO NÚMERO CUARENTA: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONOMICA CON 13 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES PRESENTES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - UNICO. - SE APRUEBA LA CREACIÓN E INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ATENCIÓN A LOS MIGRANTES, JALISCIENSES EN EL EXTERIOR Y SUS FAMILIAS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


La Presidenta Municipal. – 

Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -


DESAHOGO DEL DÉCIMO TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CORRESPONDIENTE A ASUNTOS VARIOS.


La Presidenta Municipal. – 

¿Hay alguien que quiera agregar algún comentario a la presente sesión?


Continue con el siguiente punto del orden del día señor Secretario.


El Secretario. -

DESAHOGO DEL DÉCIMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -  CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESION. - - - - - 


La Presidenta Municipal. –


No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente Sesión Ordinaria número 08 (ocho), siendo las 16:10 (dieciséis horas con diez minutos), del día 28 de febrero de 2025 (dos mil veinticinco), firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo en unión del suscrito Secretario General quien autoriza y da fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 




La Presidenta Municipal:





C. Silvia Patricia Sánchez González.



Síndico Municipal					Secretario General





Lic. Alejandro Marroquín Álvarez		         Lic. Fernando Contreras Ramírez



Regidores Propietarios:





Mtro. Juan Ernesto Navarro Salcedo.             C. Ma. Felipa de Jesús Pérez Orozco.





C. Ma. Victoria Martínez Ramírez.  	                 C. Ignacio Azael Pérez Nuño.





Lic. Laura Anahy Velarde Delgadillo 	                    C. Ernesto Rodríguez Osio





Mtra. Rosa María Gutiérrez Arana.                              Lic. Priscilla Sahagún Salinas.





Lic. Alexa Miroslava Celvera Camba.                              C. Alfredo Camarena Pérez





Mtra. Ma. Luiza Martínez Almaraz.

La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Ordinaria número 08 (ocho), celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco; a las 15:10 (quince horas con diez minutos) del día 28 de febrero de 2025 (dos mil veinticinco).
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